

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Miloslav Nosek

Název bakalářské práce: Násilná kriminalita a její příčiny v okrese Příbram

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:

Mgr. et Bc. Josef Kříha, *odborný asistent Katedry právních oborů a bezpečnostních studií Vysoké školy evropských a regionálních studií, o.p.s.*

Hodnocení bakalářské práce


Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X						
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování		X					
metodická úroveň zpracování	X						
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	X						
vazba výsledků práce na její obsah	X						
vlastní postoje a hodnocení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce	X						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Obsahová část Bc. práce v úvodní části vymezuje teoretická východiska, pojmosloví a etiologický vzhled ke zkoumané tématické oblasti, reflektující problematiku „násilné kriminality“, včetně jejích příčin, typologizace pachatele násilné trestné činnosti apod. V rámci samostatné kapitoly zpracovatel kladl důraz k osvětlení různorodých forem prevence násilné kriminality a to jak v celorepublikovém, tak zejména lokálním kontextu. Velmi přílehlavě za využití daných kvantitativních výzkumných technik reflektoval a analytickým způsobem vyhodnotil opatřené kvantitativní ukazatele, týkající se zejména stavu, struktury a dynamiky násilné kriminality k danému teritoriálnímu území se zaměřením na teritoriální území okresu Příbram. V rámci vyhodnocení obsahové úrovně práce lze konstatovat, že její struktura je systematicky koncipována. Zpracovatel při zpracovávání Bc. práce zdařile kombinoval odborné prameny a literaturu. K celkové charakteristice bakalářské práce lze uvést, že nejvýraznějším kladem je její odborná aktuálnost, která má snahu rozvíjet a navazovat na výuku jednotlivých odborných předmětů zaměřených zejména na segment veřejného práva a oblast policejních věd, které jsou součástí studijního plánu oboru bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě, zabezpečovaném Vysokou školou evropských a regionálních studií, o.p.s. Bakalářskou práci tímto **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou **výborně (excellent)**

Otázky k obhajobě:

1. Objasněte základní pojmosloví a východiska zkoumané oblasti a to : „kriminalita“, „stav“, „struktura“, „dynamika“ kriminality, „index kriminality a jeho výpočet.
2. Rámcově diverzifikujte jednotlivé kriminogenní faktory, které mají vliv na páčání násilné trestné činnosti.
3. Prezentujte svá výzkumná zjištění, týkající se stavu struktury a dynamiky násilné kriminality, ve vztahu k analytickému vyhodnocení kvantitativních ukazatelů Krajského ředitelství Středočeského kraje, Územního odboru Příbram.

Datum: 14. dubna 2019

Podpis vedoucího bakalářské práce: 

Klasifikační stupnice VŠERA – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření
A	1	DEFINICE VYBORNÝ (excellent)
B	1,5	vynikající výkon pouze s malými chybami
	2	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEUSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce